

圣诞节 倒数计时



桂琴·金尼

(根据真实故事改写)

这个故事发生在德国。

妈妈喊着：「马提斯！埃米利安！现在要点亮花环上的蜡烛了。」

马提斯放下书本，跑到客厅。他的弟弟埃米利安也跟着跑去。

马提斯喜欢很多关于圣诞节的事情，他喜欢做姜饼，喜欢装饰圣诞树，但是他最喜欢的

是点亮蜡烛来为圣诞节作准备。

他们称这是降临节花环，花环有四根红蜡烛，放在青翠的枝条上。在德国，圣诞夜的前一个月，人们会在每个星期日点亮蜡烛。第一个星期，他们点亮一根蜡烛；接着的那个星期，他们点亮两根；第三个星期，点亮三根；圣诞夜之前的那个星期日，他们将四根都点亮。

马提斯看着爸爸帮助埃米利安点亮两根蜡烛，明亮的火焰看起来让人心情愉快。

马提斯问：「妈妈，降临节是什么意思？」

妈妈说：「降临节是圣诞节之前的这段时间，蜡烛会帮助我们倒数计时。圣诞节倒数日历也有这个作用！」

妈妈伸手去拿书架上的美丽木屋，把它放在桌上。马提斯看到它就很兴奋。

他们今年有两个圣诞节倒数日历。这种日历跟一般日历不一样，很特别，是圣诞节专用的！第一个日历是有24扇门的小木屋，每扇门代表圣诞节前的每一天。

妈妈说：「轮到你开门了！」

马提斯露出笑容，打开了今天的门。里面有两颗小糖果！他送给埃米利安一颗。

爸爸说：「嗯，降临也表示某个人或某件重要事情的来临。你还记得我们在圣诞节庆祝谁的来临吗？」

马提斯和埃米利安一起说：「耶稣！」

妈妈点点头。「耶稣基督来临之前，人们等了好几千年。我们在圣诞节庆祝祂的诞生，有一天，祂会再度来到世上。」

马提斯想象着耶稣再次来临会是怎样的情形，这让他心里觉得很温暖。

埃米利安说：「马提斯，去打开另一个日历！」

「好！」马提斯去拿第二个日历，这是Oma（奶奶）特地为他们做的，是一个悬挂24条长缎带的衣架，每条缎带都绑上一张折起来的纸条，上面写着一段与耶稣基督有关的经文。圣诞节前的每一天，他们都会读一节有关耶稣的新经文。

马提斯把下一张纸条从缎带上拉下来。他读着：「我报给你们大喜的信息，是关乎万民的；因今天在大卫的城里，为你们生了救主，就是主基督。」*

马提斯和家人一起看着蜡烛发出亮光，他感到很平安。两个星期后，他们会把四根蜡烛都点亮，等待圣诞节的日子就要结束了！但马提斯知道，他们不只在等待圣诞节；他们还在等待耶稣基督来临。●

马提斯最喜欢的
传统是点亮
圣诞节蜡烛。



薇欧莉·李梅绘

* 路加福音2: 10-11